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Sok gyermek, sok szülő, sok program, sok játék, sok odafigyelés, sok

barát, sok igen az életre, sok buli, sok segítség – ilyenek vagyunk,

mi nagycsaládosok.

Hisszük, hogy élni jó! Hisszük, hogy nagycsaládban élni jó!

Ha Te is így gondolod, csatlakozz hozzánk!

Egyesületünk tagja lehetsz, ha már van három gyermeked, és fontosak

számodra a családi értékek.

Pártoló tagnak várjuk azokat is, akiknek még nincs gyermekük.

Tizenötezer tagcsaládunkkal az ország 150 településén jelen vagyunk,

többek között Miskolcon is.

A NOE már 1987 óta, a Miskolci Nagycsaládosok Egyesületével 1991 óta

szolgálja és védi a nagycsaládok érdekeit.

Tagként Te is elmondhatod véleményedet, javaslataidat, ötleteidet.

Köztünk valódi közösségre, igazi segítőkre, barátokra, számtalan

élményre és hasznos kedvezményekre lelsz.

Nézd meg az Alapszabályzatunkat, hogy mi a célkitűzésünk, miért

dolgozunk:

ALAPSZABÁLY MEGTEKINTÉSE

 Ezen a közösségi oldalon megnézheted, hogy mivel is foglalkozunk és

betekintést nyerhetsz mindennapjainkba:

NÉZD MEG A PROGRAMJAINKAT ÉS ÉLETÜNKET ITT!

Ha mindez tetszik neked, akkor már be is léphetsz!

 BELÉPEK AZ EGYESÜLETBE!

Szeretettel várunk tagjaink közé!

Bak László elnök
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kozerdeku-informaciok/alapszabaly
https://www.facebook.com/miskolcinagycsaladosok.egyesuleteelnok.1/
belepes-az-egyesuletbe
http://www.phoca.cz/phocapdf
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Ha harmadszor, negyedszer, ötödször ... is domborodó pocakod láttán a

tágabb családod, a barátaid, a kollégáid csodálkozása, rosszallása,

fejcsóválása, lemondó legyintése fogad, de te mégsem érzed magad

csodabogárnak, bátor hősnek vagy eszement fanatikusnak, hanem csupán

egészséges nőnek, aki örül a megfogant új életnek, szereti a

gyerekeket és szívesen nevel belőlük kettőnél többet is, köztünk a

helyed.

Ha már házastársaddal együtt vállaltad a nagycsalád minden terhét és

örömét, és úgy érzitek, van mit mondanotok a hasonló cipőben járóknak

és a jövendő szülőknek, a MNE-ben a helyetek.

Ha gyermekeidnek hasonló szellemű társaságot, játszópajtásokat

keresel, az MNE – Miskolci Nagycsaládosok Egyesületében lesznek

elegen.

Ha szükséged van tanácsra, bátorításra, a hasonlóak közösségére, az

"én sem vagyok más" érzésére, válaszokra az "ők hogyan oldották meg"

kérdésre, akkor gyere közénk!

Ha segíteni tudsz más szülőknek és gyermekeknek tanáccsal,

információval, felhalmozódott tudásoddal, szakértelmeddel és

tapasztalatoddal, gyere és segíts!

Ha kedvenc időtöltésed a szervezés, és nem veted meg a kétkezi munkát

akkor sem, ha másokért kell dolgozni, nálunk ebben sem lesz hiányod.

Ha jó szakmai, üzleti, baráti kapcsolataidat szívesen használod fel

arra is, hogy másoknak segíts általuk, a Miskolci Nagycsaládosok jó

terep.

Ezek mellett az sem lehet mellékes, hogy 

van, aki küzd a családod, a gyermekeid érdekeiért, a jobb

szociális ellátásért, a megfelelő lakásért, az iskolai

esélyegyenlőségért, és minden olyan dologért, ami a családok

életét megkönnyítheti;

időnként kisegítenek ruhával, ha a gyermekeid bokája és könyöke

kilóg a tavalyi göncből;

csereberélhetsz babaholmit, ha már szétosztottál mindent, és

újabb gyermek kopogtat a család ajtaján;

olcsón eljuthaszt olyan helyekre, ahová egyedül nehezen vagy

egyáltalán nem sikerülne;

bizonyos helyeken olcsóbban vásárolhatsz a tagkártyáddal;

talán végre megfizethető áron eljuthattok nyaralni a gyerekekkel

együtt;

a leglehetetlenebbnek látszó ügyekben is számíthatsz az MNE és
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NOE közösségére.

Ha a fenti pontok közül egyik-másikról az jut eszedbe: "mintha

ezt nekem, rólam írták volna" - nos, akkor ragadj tollat,

telefont, egeret... és az MNE örömmel fogad sorai közé!

 

www.noemiskolc.hu

https://noe.hu/rolunk
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